すみだ水族館 下見予約申込書

申込日 年 月 日 下見希望日 日(年 月) 来館時間 フリガナ 団体名 様 フリガナ 1名様 ・ 2名様 ・ 3名様 来館人数 下見代表者名 様 当日連絡先 FAX (携帯電話) 団体利用 予約済みの日付: 年 未定・・ 月 日 (予約日 旅行代理店からの下見予約申込の場合のみご記入ください 旅行代理店名 支店名 電話番号 FAX フリガナ 当日連絡先 担当者名 下見のご案内 ・こちらのフォームをご記入の上、下見希望日7日前までにFAXでお申し込みください。 ・下見申込日より3日経過しても水族館より連絡が無い場合は、お電話にてお問い合わせください。 ・下記のすみだ水族館解答欄での返信を以って下見予約確定となります。 ・1団体につき下見は1回限り、3名様まで無料です。4名様より、一般料金適用となります。 ※学年、クラス違いや年度内でご利用日が異なる場合でも1団体扱いとなります。 ・下見当日、スタッフのアテンドはございません。水族館公式ホームページより「団体利用に関するご案内と お願い」を印刷の上、ご見学ください。 ※引率教員または旅行代理店・添乗員に限ります。添乗員の方は外務員証をご掲示ください。 一般団体で下見をご希望の方は、団体予約後にお申し込みください。 ※最終入館時間は閉館1時間前です。営業時間は、すみだ水族館公式HPにてご確認ください。 ・下見時のご質問は後日、お電話にて承ります。

<u>よくあるご質問</u>

- Q. 食べ物のアレルギーがあります。カフェは利用できますか?
- A. アレルギーに関してのお問い合わせは、対面でのみでのご対応となります。

下見当日の際に、直接カフェのスタッフにお尋ねください。

- Q. バス駐車場はありますか?
- A. すみだ水族館専用のバス駐車場はございません。東京スカイツリー団体バス駐車場を別途ご予約下さい。 バス駐車場のご予約について、当館では一切関与いたしません。

お問い合わせ先:東京スカイツリー団体予約センター TEL:03-3626-0634

すみだ水族館解答欄				
□ 上記の内容にて、下見ご予約を承りました。	担当者印			
当日は、こちらの用紙をチケット窓口のスタッフにお見せください。 施設担当者印が無いものは無効です。				
□ 申し訳ございませんが、ご希望の日程では承ることができません。				
後ほど、水族館からお電話いたします。				
水族館自由記入欄				

※いきものに関するご質問や飼育スタッフへのインタビュー等は、お約束出来かねます。予めご了承ください。 ※お客様の個人情報は、すみだ水族館が適切な管理を行い、無断で第三者へ開示、提供をすることはいたしません。

※必ずご来館の前に、すみだ水族館公式ホームページより利用規約をご確認ください。

お問い合わせ先

〒131-0045 東京都墨田区押上1-1-2 東京スカイツリータウン・ソラマチ5F・6F すみだ水族館 TEL:03-5619-1272 (開館時間~18:00) FAX:03-5619-1274

すみだ水族館 下見予約申込書

記入例

申込日 2025 年 3 月 15 日

下見希望日	2025 年 4 月 15 日 (火)	来館時間	12:00		
フリガナ	トウキョウト スミダクリツ 〇〇チュウガッコウ				
団体名	東京都 墨田区立 〇〇中学校				
		フリガナ	ナリヒラ タロウ		
来館人数	1名様・ 2名様・ 3名様	下見代表者名	業平 太郎 様		
当日連絡先(携帯電話)	0 9 0 - XXXX - XXXX	FAX	0 9 0 - XXXX - XXXX		
団体利用 予約日	未定・・予約済みの日付:	2025	年 4 月 25 日(金)		
旅行代理店からの下見予約申込の場合のみご記入ください					
旅行代理店名	すみだトラベル	支店名	墨田支店		
電話番号	0 9 0 - XXXX - XXXX	FAX	0 9 0 - XXXX - XXXX		
フリガナ	スミダ ジロウ				
担当者名	墨田次郎様	当日連絡先	0 9 0 - XXXX - XXXX		

下見のご案内

- ・こちらのフォームをご記入の上、下見希望日7日前までにFAXでお申し込みください。
- ・下見申込日より3日経過しても水族館より連絡が無い場合は、お電話にてお問い合わせください。
- ・下記のすみだ水族館解答欄での返信を以って下見予約確定となります。
- ・1団体につき下見は1回限り、3名様まで無料です。4名様より、一般料金適用となります。
- ※学年、クラス違いや年度内でご利用日が異なる場合でも1団体扱いとなります。
- ・下見当日、スタッフのアテンドはございません。水族館公式ホームページより「団体利用に関するご案内とお願い」を印刷の上、ご見学ください。
- ※引率教員または旅行代理店・添乗員に限ります。添乗員の方は外務員証をご掲示ください。
- 一般団体で下見をご希望の方は、団体予約後にお申し込みください。
- ※最終入館時間は閉館1時間前です。営業時間は、すみだ水族館公式HPにてご確認ください。
- ・下見時のご質問は後日、お電話にて承ります。

<u>よくあるご質問</u>

- Q. 食べ物のアレルギーがあります。カフェは利用できますか?
- A. アレルギーに関してのお問い合わせは、対面でのみでのご対応となります。 下見当日の際に、直接カフェのスタッフにお尋ねください。
- Q. バス駐車場はありますか?
- A. すみだ水族館専用のバス駐車場はございません。東京スカイツリー団体バス駐車場を別途ご予約下さい。 バス駐車場のご予約について、当館では一切関与いたしません。

お問い合わせ先:東京スカイツリー団体予約センター TEL:03-3626-0634

すみだ水族館解答欄				
□ 上記の内容にて、下見ご予約を承りました。	担当者印			
当日は、こちらの用紙をチケット窓口のスタッフにお見せください。 施設担当者印が無いものは無効です。				
□ 申し訳ございませんが、ご希望の日程では承ることができません。				
後ほど、水族館からお電話いたします。				
水族館自由記入欄				

※いきものに関するご質問や飼育スタッフへのインタビュー等は、お約束出来かねます。予めご了承ください。※お客様の個人情報は、すみだ水族館が適切な管理を行い、無断で第三者へ開示、提供をすることはいたしません。※必ずご来館の前に、すみだ水族館公式ホームページより利用規約をご確認ください。

お問い合わせ先

〒131-0045 東京都墨田区押上1-1-2 東京スカイツリータウン・ソラマチ5F・6F すみだ水族館 TEL:03-5619-1272 (開館時間~18:00) FAX:03-5619-1274